1 вариант.
1. Реши задачу.

У Люды 10 наклеек, а у Ани на 2 наклейки больше. Сколько всего наклеек у девочек?

2. Вычисли.
31+6                42+8              

24+40              40-4

28-3                90-24

59-40              54-8

78+6                80-50
3. Расставь знаки + или   -   , чтобы пример был решён верно.
40…7…20=13
23…40…7=70

------------------------------------------------------------------------------------
2 вариант.

1. Реши задачу.

К празднику купили 13 красных флажков, а синих на 3 меньше. Сколько всего флажков купили к празднику?

2. Вычисли.

62+4                       34+6               
43+50                     80-8

76-4                        70-38

86-60                      75-9
54+8                        50+20

3. Расставь знаки + или   -   , чтобы пример был решён верно.

50…14…30=34

18…50…8=60

--------------------------------------------------------------------------------

